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Prefácio

Olá!
Muito obrigado por adquirir minha nova coleção!
Espero que gostem e gostem de fazer os padrões de crochê.
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Feliz crochê!

Nesta ocasião, trago 8 padrões para fazer crochê de animais de fazenda.

Este novo projeto juntou duas das minhas paixões, os animais e o design infantil.
Desta forma, tenho pretendido criar alguns animais, que embora mantenham a sua
forma natural, ou seja, não sejam "humanizados" são concebidos para os mais
novos, tendo um design infantil marcante.
É composto por 8 animais de fazenda de pequeno e médio porte, ao estilo chibi, ou seja, são

uma versão infantilizada dos animais de fazenda. Suas cabeças grandes e pequenos corpos lhes

dão a aparência de bebês.

São bonecos compactos e, como todos os meus padrões, totalmente macios. Eles também têm

poucas peças pequenas, mas todas elas são costuradas e integradas ao desenho para garantir a

segurança dos mais novos. Como sempre, se você tiver alguma dúvida, ficarei feliz em ajudar.

Tenho certeza que você vai adorar e vai adorar fazer o crochê de todos os animais tanto quanto eu 

fiz quando os desenhei.
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CABEÇA / CORPO
 Com fio amarelo claro

1. Faça 6 pb no anel mágico.

10. e 11. 1 sc em cada ponto (30).

2. Aumentar em cada st (12).

3. “1 sc, inc”, repita (18).
4. e 5. 1 pb em cada ponto (18).

6. “2 sc, inc”, repita (24).
7. e 8. 1 pb em cada ponto (24).
9. “3 sc, inc”, repita (30).

• Fios de cores diferentes: branco, preto, amarelo 

claro, vermelho, amarelo escuro.

14. e 15. 1 pb em cada ponto (42).

16. 1 dec, "5 sc, dec" 5 vezes, 5 sc (36). 17. 1

dec, "4 sc, dec" 5 vezes, 4 sc (30). 18. 1 sc, 1

dec, "3 sc, dec" 5 vezes, 2 sc (24). 19. 1 sc, 1

dec, "2 sc, dec" 5 vezes, 1 sc (18). 20. "1 sc,

dec", repetir (12). 21. Dez em cada st (6).

Aperte.
Costure o furo com a agulha do fio.

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

12. "4 sc, inc", repetir (36).

13. "5 sc, inc", repetir (42).POR SORTE
 A GALINHA

Tamanho: 2,3 "/ 6 cm
Médio
2 h
2 mm

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

do fio.

• Agulha de Costura.
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ASAS (x2)
Não os enche

Com fio amarelo claro

Aperte.
Costure o furo com a agulha do fio.

Você fará 2 ao todo e cada um terá 6 pb.

1. Do pb onde você está, conte 5 pb para trás (antes do
marcador) e coloque uma marca nesse ponto. Desta forma,
você terá junto com o sc em que você é um total de 6 sc.
Tricotar 1 pb no ponto que marcou.
2. Colocar o marcador redondo nessa m / p e fazer "1 pb, aumentos",

repetir (9).

4. "1 pb, dec", repetir (6).

1. Faça 4 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (6).
3. e 4. 1 pb em cada ponto (6).

suenhosblanditos.com

Comece a fazer crochê 

5. Aumentar em cada st (12).

3. 1 pb em cada ponto (9).

6. 1 pb em cada ponto (12).

as pontas das asas:

Primeiro:
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Segundo:

suenhosblanditos.com

1. Ch 3, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb no último

pc (2).
2. e 3. Ch 2, virar e crochetar 1 pb em cada ponto,

aumentar 1 no último pb (4), (6).

2. "1 sc, inc", repita (6).
3. e 4. 1 pb em cada ponto (6).
Aperte.
Costure as 2 peças que formam o bico.

3. "1 pb, dec", repetir (6).
Aperte. Costure o furo com a agulha do fio.

1. Com a ponta que acabou de crochê colocada à

esquerda, junte na próxima m / p e no pb que está da

frente. Colocar o marcador redondo nessa m / p e fazer

"1 pb, aumentos", repetir (9).

1. Faça 4 pb no anel mágico.

2. 1 pb em cada ponto (9).

Aperte.

LEGS (x2)
Com fio amarelo escuro

4. Crochetar à volta da peça com pb. Você terá: 3 sc + 3 sc. 

Você ainda terá os 6 pontos frontais sem trabalhar. 

Tricotar sobre eles: "2 pontos altos duplos na mesma 

malha, 1 ponto corrediço nas próximas" 3 vezes.

BEAK (x2)
Com fio amarelo escuro
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PENTEAR
 Com fio vermelho

1. Capítulo 13.

2. Tricotar as correntes: 1 ponto corrediço "3 pontos baixos

duplos no ponto seguinte, 1 ponto corrediço em cada um dos 2

pontos seguintes" 3 vezes, 3 pontos baixos duplos no ponto

seguinte, 1 ponto deslizante final.

Aperte.

Com fio branco borde o brilho.

Aperte.

Deixando 2 pb de separação do pente e
alinhado com este, costure o asas.
Nas laterais da última rodada do corpo costure o
pernas, deixando as pontas soltas.

Sobre o bico, dos dois lados, deixando 1 pb de
separação deste, costurar o olhos deixando 5
sc de separação entre eles.
Costure o pentear 1 pb atrás do anel mágico da

cabeça.

OLHOS (x2)
 Comfiopreto,tricotar4pbem anel mágico.

CONJUNTO
 

suenhosblanditos.com

Costure obicodo 10ºao 12ºturno da cabeça. 
Com fio vermelho borde o interior.
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CABEÇA / CORPO
 Com fio branco

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).

20. Aumentar em cada st (12).

suenhosblanditos.com

3. “1 sc, inc”, repita (18).
4. e 5. 1 pb em cada ponto (18).

6. “2 sc, inc”, repita (24).
7. e 8. 1 pb em cada ponto (24).

9. “3 sc, inc”, repita (30).
10. "4 sc, inc", repetir (36).
11 a 14. 1 pb em cada ponto (36).

21. "1 sc, inc", repita (18). 22. "2 sc,

inc", repita (24).

23. e 24. 1 pb em cada ponto (24).
25. "3 sc, inc", repetir (30).
26. e 27. 1 sc em cada st (30).

28. "4 sc, inc", repetir (36). 29. "5 sc,

inc", repetir (42).

30. e 31. 1 sc em cada st (42).

32. 1 dec, "5 sc, dec" 5 vezes, 5 sc (36).

33. 1 dec, "4 sc, dec" 5 vezes, 4 sc (30).

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

• Fios de diversas cores: branco, 

preto, laranja, vermelho, amarelo.

15. 1 dec, "4 sc, dec" 5 vezes, 4 sc (30).

16. 1 dec, "3 sc, dec" 5 vezes, 3 sc (24).

17. 1 dec, "2 sc, dec" 5 vezes, 2 sc (18).

18. 1 dec, "1 sc, dec" 5 vezes, 1 sc (12).

19. Dez em cada st (6).

GAIA
 A GALINHA

Tamanho: 5,1 "/ 13 cm
Médio
4 h
2 mm

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

do fio.

• Agulha de Costura.
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37. Dez em cada st (6).
Aperte. Costure o furo com a agulha do fio.

34. 1 sc, 1 dec, "3 sc, dec" 5 vezes, 2 sc (24).

35. 1 sc, 1 dec, "2 sc, dec" 5 vezes, 1 sc (18).

36. "1 sc, dec", repita (12).

suenhosblanditos.com

2. "1 sc, inc", repita (6).

4. "1 sc, inc", repita (9).
5. e 6. 1 pb em cada ponto (9).

Você fará 3 ao todo e cada um terá 6 pb.

1. Do pb onde você está, conte 5 pb para trás (antes
do marcador) e coloque uma marca nesse ponto.
Desta forma, você terá junto com o sc em que você é
um total de 6 sc. Tricotar 1 pb no ponto que marcou.

ASAS (x2)
Não os encha

Com fio branco

1. Faça 4 pb no anel mágico.

3. 1 pb em cada ponto (6).

7. Aumentar a cada st (18).

8. 1 pb em cada ponto (18).

Comece a fazer crochê as pontas das asas:

Primeiro:
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2. Colocar o marcador redondo nessa m / p e fazer "1 pb,

aumentos", repetir (9).

Terceiro:

3. 1 pb em cada ponto (9).

3. 1 pb em cada ponto (9).

3. 1 pb em cada ponto (9).

4. "1 pb, dec", repetir (6).
Aperte. Costure o buraco com a agulha de fio

4. "1 pb, dec", repetir (6).

4. "1 pb, dec", repetir (6).
Aperte. Costure o furo com a agulha do fio.

Você tem os últimos 6 pb para fazer o terceiro ponto.

Aperte. Costure o buraco com a agulha de fio

1. Com as pontas que você já fez no crochê

colocadas à esquerda, junte e coloque o marcador.
2. "1 sc, inc", repita (9).

1. Com a ponta que acabou de crochetar colocada à

esquerda, junte na próxima m / p e no pb que está

da frente, certificando-se de que tem 6 pb ao todo.

Para tal, coloque o marcador redondo, tricote 3 pb,

passe para a frente, 2 pb antes do marcador. Assim,

fará 3 pb depois do marcador e 2 pb antes do

marcador que, com ele, formarão a ponta de 6 pb (6).
2. "1 sc, inc", repita (9).

Segundo:

suenhosblanditos.com 12
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LEGS (x2)
Com fio laranja

suenhosblanditos.com

2. "1 sc, inc", repita (6).

4. "1 sc, inc", repita (9).
5. "2 sc, inc", repetir (12).
Aperte.
Costure as 2 peças que formam o bico.

1. Ch 3, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb no último

pc (2).
2. e 3. Ch 2, virar e crochetar 1 pb em cada ponto,

aumentar 1 no último pb (4), (6).

4. Crochetar à volta da peça com pb. Você terá: 3 sc + 3 sc. 

Você ainda terá os 6 pontos frontais sem trabalhar. 

Tricotar sobre eles: "3 pontos altos duplos na mesma 

malha, 1 ponto corrediço nas próximas" 3 vezes.

Aperte.

BEAK (x2)
Com fio amarelo

1. Faça 4 pb no anel mágico.

3. 1 pb em cada ponto (6).
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PENTEAR
 Com fio vermelho

Aperte.

Aperte.

Com fio branco borde o brilho.

Aperte.

1. Ch 5, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 3
pc restantes (4).
2. a 5. Ch 2, virar e crochetar 1 pb em cada ponto,

aumentar 1 no último pb (6), (8), (10), (12).

6. Crochetar à volta da peça com pb. Você terá: 5 sc + 4 sc 

+ 5 sc. Você ainda terá os 12 pontos frontais sem 

trabalhar. Tricotar sobre eles: 1 ponto corrediço "3 pontos 

altos duplos em cada um dos 2 pontos seguintes, 1 ponto 

corrediço em cada um dos 2 pontos seguintes" 2 vezes, 3 

pontos baixos duplos em cada um dos 2 pontos seguintes, 

1 deslizamento final st.

WATTLES (x2)
Com fio vermelho

1. Faça 6 pb no anel mágico.

Com fio preto, tricotar 4 pb em anel mágico.

3. e 4. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada

ponto (2), (1).

2. 3 sc.

OLHOS (x2)

suenhosblanditos.com 14
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CONJUNTO
Costure o bico do 10º ao 13º turno da cabeça.

Com fio vermelho borde o interior.
Costure o wattles pela parte mais fina nas
laterais do bico. Deixe as pontas soltas.

Sobre o bico, dos dois lados, deixando 2 pb de 
separação deste, costurar o olhos deixando 4 
sc de separação entre eles.

Costure o pentear de um lado deixando 4 pb 
de separação do anel mágico da cabeça.
Deixando 3 pb de separação da linha do pescoço,

costurar o asas.

Nas laterais da última rodada do corpo costure o 

pernas, deixando as pontas soltas.

suenhosblanditos.com 15
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Coc co co coc
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CORPO
 LEGS (x4)

 Com cor coral

1. Faça 8 pb no anel mágico.

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

5. "2 sc, 1 dec" 4 vezes (12).

6. Mudar para a cor salmão e crochetar 1 pb em cada 

ponto (12).

 
(12).

5. Ch 1, virar e colocar a terceira perna e fazer 6 pb 
unindo-a à peça principal. Colocar a quarta perna e 
fazer mais 6 pb, juntando-a também à peça principal.

6. Continue fazendo o crochê para juntar as 2 pernas.
Para isso, tricotar 6 pb na quarta perna, passar para a
terceira perna e fazer mais 6 pb. Costure o buraco
entre as pernas com a agulha do fio.

2. "inc # 3, 1 sc", repita (16).

O aumento 3 ou triplo de aumento consiste em fazer 3 

pb no mesmo ponto, ou seja, em vez de fazer um 

aumento normal fazendo 2 pb sobre o mesmo ponto, 

deve fazer-se 3 pb.

3. e 4. 1 pb em cada ponto (16).

7. e 8. 1 pb em cada ponto (12).
Aperte.
Crochetar e prender 3 pernas, deixar a última perna 
e não prender a Junte as pernas:

PIGGY
 O PORCO

suenhosblanditos.com

3. e 4. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto

1. Tricotar 1 pb na segunda perna e depois 12 pb,
voltar à primeira perna e fazer 6 pb.
2. Comece a fazer o croché nas carreiras de 12 pb nas 2 pernas (6 pb

em cada uma) (12).

Tamanho: 5,9 "/ 15 cm
Médio
6 h
2 mm

• Agulha de Costura.

• Fiberfill.

• Fios de cores diferentes: preto 
branco, cor salmão, cor coral.

• Gancho de acordo com a espessura 
do fio.

• Espessura do fio: 3 mm.

17

http://suenhosblanditos.com/


Comece a fazer o crochê 

3. "1 pb, aumentos" 5 vezes, "3 pb, aumentos" 6 vezes, 1 pb, 1

pb (48).

4. a 7. 1 pb em cada ponto (48).

CORPO

Aperte.

1. Coloque o marcador redondo para crochetar
à volta da peça com pb. (3 pb na parte que fez
em carreiras, 12 pb nas 2 pernas, 3 pb na outra
parte que fez nas carreiras, 12 pb nas outras 2
pernas) (30).
2. 5 inc, 24 sc, 1 inc (36).

8. 1 dec, "1 sc, dec" 5 vezes, 31 sc (42).
9. 1 pb em cada ponto (42).

10. 1 dec, "3 pb, dec" 3 vezes, 15 pb, "1 dec, 3 pb" 2
vezes (36).

11. 1 dec, "2 pb, dec" 3 vezes, 14 pb, "1 dec, 2 pb" 2 

vezes (30).
12. 1 dec, "1 pb, dec" 3 vezes, 13 pb, "1 dec, 1 pb" 2 

vezes (24).
13. "2 pb, dec", repetir (18).

14. 1 pb em cada ponto (18).

suenhosblanditos.com 18
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CABEÇA
 Com cor salmão

Com cor coral

1. Faça 6 pb no anel mágico.

7. a 10. 1 pb em cada ponto

(36). Aperte.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).

suenhosblanditos.com

3. “1 sc, inc”, repita (18). 4.

“2 sc, inc”, repita (24). 5. “3

sc, inc”, repita (30). 6. “4

sc, inc”, repita (36). 7. “5

sc, inc”, repita (42). 8. “6

sc, inc”, repita (48).
9. a 18. 1 pb em cada ponto (48).

19. "6 sc, dec", repetir (42).

20. "5 sc, dec", repetir (36).

21. "4 sc, dec", repetir (30).

22. "3 pb, dec", repetir (24).

23. "2 pb, dec", repetir (18).

Aperte.

2. "2 inc, 1 sc" 2 vezes (10). 3. "3

inc, 2 sc" 2 vezes (16). 4. 1 pb, 4

pb, 4 pb, 4 pb, 3 pb (24).

FOCINHO

5. 2 pb, "1 pb, aumentos" 3 vezes, 6 pb, "1 pb, aumentos" 3 vezes, 4 pb (30).

6. 2 pb, "2 pb, aumentos" 3 vezes, 6 pb, "2 pb, aumentos" 3 vezes, 4 pb (36).
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NOSTRILS (x2)
Com cor coral

OLHOS (x2)
Com o fio preto, crochetar 4 pb em anel mágico.

Com cor coral

12. "2 pb, aumentos" 3 vezes, "1 pb, dec" 3 vezes (18).

1. Faça 6 pb no anel mágico.

1. Faça 4 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (6).

Aperte.

Aperte.

Com fio branco borde o brilho.

Aperte.
2. 1 pb em cada ponto (6).

3. 1 pb em cada ponto (6).

5. 1 pb em cada ponto (9).

7. 1 pb em cada ponto (12).

9. 1 pb em cada ponto (15).

11. 1 pb em cada ponto (18).

EARS (x2)
Não os encha

suenhosblanditos.com

4. "1 sc, inc", repita (9).

6. "2 sc, inc", repetir (12).

8. "3 sc, inc", repetir (15).

10. "4 sc, inc", repetir (18).

13. e 14. 1 pb em cada ponto (18).

20

http://suenhosblanditos.com/


CAUDA
 Com cor coral

1. Capítulo 13.

2. 3 pontos altos duplos em cada corrente.

Aperte.

Molde a cauda torcendo a peça.

Costurar centrado em relação às patas traseiras

5 pb acima do início destas.

Costure as peças do nariz no focinho, 2 pb
acima do anel mágico e deixando 6 pb de
separação da borda do focinho.

Com fio preto bordar o boca deixando 6 sc de 
separação do anel mágico do focinho. Terá 7 sc 
de comprimento.

Costure o olhos no focinho deixando 6 sc de 
separação entre eles.
Costure o ouvidos deixando 3 sc de separação do
anel mágico da cabeça. Eles serão colocados da 4ª
à 8ª rodada.

suenhosblanditos.com

CARA
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Costure ofocinho na 13ª carreira da cabeça, deixando 

3 pb de separação da linha do pescoço.
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Oink
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CORPO
 Com fio marrom

suenhosblanditos.com

• Fios de diversas cores: branco, 

preto, marrom, bege.

16. e 17. 1 sc em cada st (54).
18. 2 pb, 1 pb, "2 pb, dec" 4 vezes, 12 pb, "2 pb,

dec" 4 vezes, "1 pb, dec" 2 vezes (43).

19. 1 pb, 1 dec, "2 pb, dec" 3 vezes, "1 pb, dec" 4 

vezes, "2 pb, dec" 3 vezes, 2 dec (30).

20. 2 sc, 1 dec, "3 sc, dec" 5 vezes, 1 sc (24). 21. 1

sc, 1 dec, "2 sc, dec" 5 vezes, 1 sc (18). 22. "1 pb,

dec", repetir (12). 23. Dez em cada st (6).

Aperte.

1. Ch 18 e feche-os com 1 pb fazendo um

círculo.
2. a 4. Colocar o marcador de carreiras para iniciar o

croché em carreiras de 1 pb em cada ponto (18).

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

5. 9 inc, "2 sc, 1 inc" 3 vezes (30).

6. "2 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (36).

7. 7 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 17 sc (42).

11. 11 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 19 sc (48).

14. 9 pb, 3 pb, "1 pb, inc" 6 vezes, 3 dez, 15 pb

(48).

15. 16 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 20 sc (54).

8. e 9. 1 pb em cada ponto (42).

12. e 13. 1 pb em cada ponto (48).

10. 2 pb, 3 dec, 3 pb, "1 pb, inc" 6 vezes, 3 pb, 3

dec, 10 pb (42).

RAYO
 OCAVALO

Tamanho: 7 "/ 18 cm
Médio
7 h
2 mm

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

do fio.

• Agulha de Costura.
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CABEÇA
 Com fio marrom

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).

6. "3 pb, aumentos" 3 vezes, 6 pb, "3 pb, aumentos" 3 vezes, 6 pb

(42).

suenhosblanditos.com

3. “1 sc, inc”, repita (18).

4. “2 sc, inc”, repita (24).

5. "6 inc, 6 sc", repita (36)

29. e 30. 1 sc em cada st (18).
Aperte.

7. a 16. 1 pb em cada ponto (42).

17. 9 sc, "3 sc, inc" 6 vezes, 9 sc (48).

18. 9 sc, "4 sc, inc" 6 vezes, 9 sc (54).

23. 11 sc, "4 sc, dec" 6 vezes, 7 sc (48).

24. 11 sc, "3 sc, dec" 6 vezes, 7 sc (42).

25. 12 sc, "2 sc, dec" 6 vezes, 6 sc (36).

26. 9 sc, "2 sc, dec" 6 vezes, 3 sc (30).

27. "3 sc, dec", repetir (24). 28. "2 sc,

dec", repetir (18).

19 a 22. 1 pb em cada ponto (54).
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OLHOS (x2)
 Com fio preto

1. Faça 4 pb no anel mágico.

2. Mudar para o fio branco e crochetar 3 pb. (3).

Com fio branco borde o brilho. Aperte.

2. Ch 1, virar e crochetar nas alças de costas apenas 26

pb, 11 pc, 10 pb da corrente, continuar o crochê nas alças

de costas apenas 26 pb (36).

3. Ch 1, virar e crochetar nas alças de costas apenas 26 

pb, 9 pc, 8 pb da corrente, continuar o crochê nas alças de 

costas apenas 26 pb (34).

4. Ch 1, virar e crochetar nas alças de trás apenas 30 pb, 9 

pc, 8 pb da corrente, continuar o crochê nas alças de 

costas apenas 30 pb (38).

5. Ch 1, virar e crochetar nas alças de costas apenas 26 

pb, 9 pc, 8 pb da corrente, continuar o crochê nas alças de 

costas apenas 26 pb (34).

6. Ch 1, virar e crochetar nas alças de costas apenas 26 

pb, 11 pc, 10 pb da corrente, continuar o crochê nas alças 

de costas apenas 26 pb (36).

1. Ch 37, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 35
pc restantes (36).

JUBA
Com fio preto
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7. Colocar o marcador redondo e continuar a crochetar à volta

da peça: 12 pb, 6 pb, 4 pc, virar, pb no 2.º pc a partir da agulha

de croché, pb nos restantes 2 pc. Continuar com 2 pb, 7 pc,

virar, pb no 2.º pc a partir da agulha de croché, pb nos 5 pc

restantes. Continue com 2 pb, pc 10, virar, pb no 2.º pc do

gancho, pb nos 8 pc restantes. Continuar com 2 pb, 13 pc,

virar, pb no 2.º pc a partir da agulha de croché, pb nos 11 pc

restantes. Terminar com "2 pb, pc 16, virar, pb no 2.º pc da

agulha, pb nos 14 pc restantes" 5 vezes.

Aperte.

Junte-se no primeiro dos 12 pb na frente do cabelo, com os tufos

laterais colocados à esquerda.

Continue fazendo o crochê da mesma maneira, diminuindo 1 pb em

cada topete até ter apenas 1 pb:

Aperte.

FRANJA
Com fio preto

Comece a fazer crochê:

• 

• 

• 

• 

Ch 11, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 9 pc restantes

(10). Continuar com 1 pb, 1 pc, virar e crochetar nas

voltas apenas 10 pb. (10)

Não fazer 1 pc, virar e crochetar nas voltas apenas 9

pb, continuar com 1 pb para a crina, Ch 1, virar e

crochetar nas voltas apenas 9 pb. (9)

Não fazer 1 pc, virar e crochetar nas voltas apenas 8 

pb, continuar com 1 pb para a crina, pc 1, virar e 

crochetar nas voltas apenas 8 pb. (8).
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Não fazer 1 pc, virar e crochetar nas voltas apenas 1

pb, continuar com 1 pb para a crina, 1 pb final.
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LEGS (x4)
Com fio preto

Com fio bege

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Continuar a fazer o croché sem virar, ou seja, no

início as correntes novamente mas do outro lado mais

18 pb para obter uma peça de 36 pb (36).

2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18).
4. e 5. 1 pb em cada ponto (18).

6. Mudar para o fio castanho e fazer "1 pb, dec",

repetir (12).

8. 1 dec, 6 pb, "1 pb, dec" 6 vezes, 6 pb, "1 pb, dec" 5

vezes, 1 pb (36).
Aperte.

4. a 7. 1 pb em cada ponto (48).

7. a 20. 1 pb em cada ponto (12).

21. Dez em cada st

(6). Aperte.

1. Ch 19, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos
17 pc restantes (18).

FOCINHO

3. 3 pb, "1 pb, aumentos" 6 vezes, 6 pb, "1 pb, aumentos" 6 vezes,

3 pb (48).
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NARIZ (x2)
Com fio bege

1. Faça 4 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (6).

1. Ch 6 e fechar com ponto corrediço fazendo um círculo.
2. Coloque o marcador de carreiras para iniciar o croché em

carreiras de 1 pb em cada ponto (6).

Aperte.

2. Continuar a fazer o croché sem virar, ou seja, no início as

correntes novamente mas do outro lado mais 6 pb para obter

uma peça de 12 pb (12).

3. 1 pb em cada ponto (6).

5. 1 pb em cada ponto (9).

3. 1 pb em cada ponto (12).

13. Dez em cada st

(6). Aperte.

Com fio bege

1. Ch 7, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 6 pc restantes

(6).

EARS (x2)
Com fio marrom
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4. "1 sc, inc", repita (9).

6. "2 sc, inc", repetir (12).

Aperte. Costure as duas partes.

7. a 12. 1 pb em cada ponto (12).
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CAUDA
 Com fio preto

Aperte.

Costure pela parte inferior deixando 1 pb de
separação da última volta da cabeça. No topo
atingirá o círculo 19 da cabeça.

Costure as duas peças deixando 5 pb de separação
da borda superior do focinho, deixando 13 pb de
separação entre elas e 8 pb das laterais do
focinho.

Coloque o início da franja na segunda rodada da
cabeça. Na parte inferior haverá 8 pb de separação
entre o início dos tufos inferiores e o decote.
Encha-o para dar volume antes de completar a
junção.

1. Ch 21, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 19 pc
restantes (20).
2. "Ch 1, virar e crochetar nas alças de trás apenas 16 pb, 5 pc,
4 pb da corrente. Continuar crochê nas alças de costas apenas
16 pb". Três vezes.

3. Fechar a peça unindo com pontos corrediços os 16 pontos 
baixos de um lado com 16 pontos do outro lado.
Costure a parte de baixo, antes dos tufos, para
encher a cauda.

Focinho:
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CONJUNTO

Juba:

Nariz:
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Olhos:
Antes de colocar os olhos, você pode criar as
bacias onde irá costurá-los para modelar o rosto.
Para isso, introduza o fio castanho pela abertura
do pescoço, junte nessa zona e puxe pela nuca,
puxando com força. Repita do outro lado.

Borde-os com fio preto deixando 3 pb de
separação dos olhos na parte inferior e 4 na parte
superior. Eles terão um comprimento de 4 sc.

Costure os frontais em linha com as orelhas,
deixando 6 pb de separação da linha do pescoço e
os posteriores ao final do corpo, deixando 14 pb
de separação dos anteriores.

Borde-o com fio preto 3 pb sob a ponta esquerda
do nariz. Terá um comprimento de 3 pb na vertical
e 3 pb na horizontal.
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Costure nas laterais da franja, deixando 2 pb de
separação desta. Faça dobrando a parte inferior
formando uma dobra.

Uma vez formadas as bacias, costure os olhos em
linha em relação aos pedaços do nariz, deixando 2 sc
de separação da parte superior do focinho. Com fio
preto borde a linha superior.

Sobrancelhas:

Boca:

Ouvidos:

Pernas:

Cauda:

Centrado em relação às patas traseiras deixando 3 sc
de separação destas.
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CORPO
LEGS (x4)
Com fio preto
1. Faça 8 pb no anel mágico.

3. 2 pb, 1 pb # 3, "3 pb, 1 pb # 3" 3 vezes, 1 pb (24).

3. a 10. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (20).
11. Em seguida, coloque a terceira perna e faça 10 pb
juntando-a à peça principal. Colocar a quarta perna e
fazer mais 10 pb juntando-a também à peça principal.

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

6. 3 sc, 1 dec, "4 sc, 1 dec" 3 vezes, 1 sc (20).

7. Mudar para o fio branco e fazer 1 pb em cada ponto 

(20).

2. "inc # 3, 1 sc", repita (16).

O aumento 3 ou triplo de aumento consiste em fazer 3 

pb no mesmo ponto, ou seja, em vez de fazer um 

aumento normal fazendo 2 pb sobre o mesmo ponto, 

deve fazer-se 3 pb.

4. e 5. 1 pb em cada ponto (24).

1. Tricotar 1 pb na segunda perna e, depois, 20 pb. Volte para
a primeira perna e faça 10 pontos baixos.

FLORA
 A VACA

 

8. a 12. 1 pb em cada ponto (20).

Aperte.
Crochetar e prender 3 pernas, deixar a última perna 
e não prender a Junte as pernas:
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• Fios de diversas cores: branco, 

preto, rosa claro, amarelo claro.

Continue fazendo o crochê para juntar as 2 pernas.
Para isso, tricotar 10 pb, passar para a outra perna
e tricotar mais 10 pb. Costure o buraco entre as
pernas com a agulha do fio.

• Gancho de acordo com a espessura 
do fio.

Tamanho: 7,4"/ 19cm
Alto
9 h
2 mm

2. Comece a fazer o crochê nas carreiras de 20 pb (20).

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.

• Agulha de Costura.
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Comece a fazer o crochê 

2. a 7. 1 pb em cada ponto (60).

8. Você tem que fazer o crochê da peça em 2 partes:

CORPO

 isso terá 42 sc

 que terá 18 sc.

1. Coloque o marcador redondo para crochetar
à volta da peça com pb. (10 pb na parte que fez
nas carreiras, 20 pb nas 2 pernas, 10 pb na outra
parte que fez nas carreiras, 20 pb nas outras 2
pernas) (60).

•

• 

Corpo

Pescoço
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Comece com o 

3. "7 sc, dec", repetir (48). 4. "6 sc, dec", repetir

(42). 5. "5 sc, dec", repetir (36). 6. "4 sc, dec",

repetir (30). 7. "3 pb, dec", repetir (24). 8. "2 pb,

dec", repetir (18). 9. "1 pb, dec", repetir (12). 10.

Dez em cada st (6)

Aperte. Costure o furo com a agulha do fio.

2. 10 sc, 2 dez, 16 sc, 2 dec (30).

3. "3 pb, dec", repetir (24). 4. "2

pb, dec", repetir (18).

5. e 6. 1 pb em cada ponto (18).
Aperte.

Parte do corpo:
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1. Crochetar 2 pb e colocar uma marca no próximo

pb. Continue a fazer os 42 pb que formam o corpo.

Ch 12 e junte na marca com 1 pb. Você terá 54 sc ao

todo.
2. Colocar o marcador redondo e crochetar 1 pb em cada ponto

(54).

1. Una-se à primeira corrente das 12 que fez no
primeiro degrau da parte do corpo (à esquerda
do sc marcado). Crochetar: 12 pb + 2 pb + 18 pb
+ 2 pb = 34 pb.

Parte do pescoço:
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CABEÇA
 Com fio branco

1. Faça 6 pb no anel mágico.
2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18). 4. “2 sc, inc”, repita (24). 5. “3

sc, inc”, repita (30). 6. “4 sc, inc”, repita (36).
7. a 10. 1 pb em cada ponto (36).

11. “5 sc, inc”, repita (42).
12. e 13. 1 pb em cada ponto (42).
14. “6 sc, inc”, repetir (48).
15. e 16. 1 pb em cada ponto (48).
17. "1 sc, inc" 6 vezes, 12 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 12 sc
(60).

18. e 19. 1 sc em cada st (60).

20. 5 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 18 sc, "1 sc, inc" 6 vezes, 13
sc (72).

21. e 22. 1 sc em cada st (72). 23. 6 pb, "1 pb, dec" 6

vezes, 18 pb, "1 pb, dec" 6 
vezes, 12 pb (60).
24. e 25. 1 pb em cada ponto (60).
26. 4 sc, "1 sc, dec" 6 vezes, 12 sc, "1 sc, dec" 6
vezes, 8 sc (48).

27. 2 sc, 1 dec, "6 sc, dec" 5 vezes, 4 sc (42). 28. 2 sc, 1

dec, "5 sc, dec" 5 vezes, 3 sc (36). 29. 2 sc, 1 dec, "4 sc,

dec" 5 vezes, 2 sc (30). 30. 2 sc, 1 dec, "3 sc, dec" 5 vezes,

1 sc (24) 31. "2 pb, 1 dec", repetir (18).
32. 1 pb em cada ponto (18).

Aperte.
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FOCINHO
 Com fio rosa claro

1. Faça 6 pb no anel mágico.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

7. 1 pb em cada ponto (24).

2. "1 aumento, 2 pb" 2 vezes (8).

1. Ch 6 e fechar com ponto corrediço formando um

círculo.

2. Coloque o marcador de carreiras para iniciar o croché em 

carreiras de 1 pb em cada ponto (6).
Aperte.

6. 3 pb, "1 pb, aumentos" 2 vezes, 6 pb, "1 pb, aumentos" 2 vezes, 3

pb (24).

3. 1 pb, 1 pb, 3 pb, 1 pb, 2 pb (10).

4. 1 pb, 2 pb, 3 pb, 2 pb, 2 pb (14).

5. 2 pb, 3 pb, 4 pb, 3 pb, 2 pb (20).

Aperte.

Com fio branco borde o brilho.

Aperte.

NARIZ (x2)
Com fio rosa claro

OLHOS (x2)
 Com fio preto

2. Aumentar em cada st (12).
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EARS (x2)
 

Aperte.

Com fio rosa claro

2. Virar e fazer 2 pb, 2 pb, 2 pb (8).
3. Continuar a fazer o croché sem virar, novamente nas

correntes do início, mas do outro lado mais 2 pb, 2

aumentos, 2 pb para obter uma peça de 16 pb (16).

Vamosfazerumcrochêum branco e um preto

1. Faça 4 pb no anel mágico.

2. "1 sc, inc", repita (6). 3.

"1 sc, inc", repita (9).
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4. 1 pb em cada ponto (9).

5. "2 sc, inc", repetir (12).

11. "2 pb, dec", repetir (9).

12. "1 pb, dec", repetir (6).

Aperte. Costure as duas partes.

6. a 10. 1 pb em cada ponto (12).

1. Capítulo 7.
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CHIFRES (x2)
Com fio amarelo claro

1. Faça 4 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (6).

11. Coloque o marcador redondo para crochetar à volta

da peça com pb.

Aperte.
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1. Ch 3, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb no último
pc (2).
2. e 3. Ch 2, virar, crochetar 1 pb em cada ponto, aumentar no

último pb (4), (6).

9. Não pc 1, virar e crochetar 4 pb, pc 3, virar, 6 pb

(6).

10. Não pc 1, virar e crochetar 5 pb (5).

3. 1 pb em cada ponto (6).

4. 3 inc, 3 sc (9)

7. 1 sc, "1 sc, inc" 3 vezes, 2 sc (12).

10. 2 sc, "1 sc, dec" 3 vezes, 1 sc (9).

11. 2 sc, 3 dec, 1 sc (6).

Aperte.

8. Ch 4, virar e crochetar 3 pb. (3).

4. e 5. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto
(6).
6. e 7. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto

e 1 diminuições com os 2 últimos pb (4), (2).

5. e 6. 1 pb em cada ponto (9).

8. e 9. 1 pb em cada ponto (12).

PONTOS
 Com fio preto

Primeiro:
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Segundo:
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9. e 10. Não fazer 1 pc, virar e diminuir 1 no

início, 1 pb em cada ponto no resto da carreira

(6), (4).

11. Coloque o marcador redondo para crochetar

à volta da peça com pb.
Aperte.

1. Ch 5, virar, pb no 2.º pc do gancho, pb nas 3

correntes restantes (4).

2. Ch 7, virar e crochetar 6 pb na corrente, 2 pb, 1 

dec. (9).
3. Não pc 1, virar, crochetar 1 pb em cada ponto e 1

diminuições com os 2 últimos pb (7).

1. Ch 5, virar, pb no 2.º pc do gancho, pb nas 3

correntes restantes (4).

2. Ch 5, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

3. e 4. Não fazer 1 pc, virar e diminuir 1 no
início, 1 pb em cada ponto no resto da
carreira (6), (4).
5. Ch 5, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

6. e 7. Não fazer 1 pc, virar e diminuir 1 no
início, 1 pb em cada ponto no resto da
carreira (6), (4).
8. Ch 5, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

8. Coloque o marcador redondo para crochetar à volta da

peça com pb.

Aperte.

6. Ch 5, virar e fazer 4 pb na corrente e 5 pb (9).

Terceiro:

4. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (6).

7. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

5. Ch 1, virar, crochetar 1 pb em cada ponto e 1 diminuições

com os 2 últimos pb (5).
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Aperte.

Quarto:

4. Virar e fazer 10 pb (10).
5. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (9).

Aperte.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

8. e 9. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (3).

1. Ch 5 e crochetar 4 pb na corrente.

2. Aumentar em cada st (12).

3. 3 incrementos, canal 5 (11).

6. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto e 1

diminuições com os 2 últimos pb (7).

Quinto:
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7. Não pc 1, virar e crochetar 3 pb (3).

3. e 4. Não fazer 1 pc, virar e diminuir 1 no

início, 1 pb em cada ponto no resto da

carreira (6), (4).
5. Ch 5, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

6. e 7. Não fazer 1 pc, virar e diminuir 1 no
início, 1 pb em cada ponto no resto da
carreira (6), (4).

8. Coloque o marcador redondo para

crochetar à volta da peça com pb.

10. Coloque o marcador redondo para crochetar à volta da

peça com pb.

2. Ch 5, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).
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Sexto:
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 No lado direito do corpo.

1. Ch 7 e trabalhe 6 sc na corrente

2. Ch 1, virar e crochetar 3 pb (3).

3. Não pc 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (

Terceiro: No lado esquerdo do corpo.

 Sob a orelha branca, na bochecha.

Quinto: Entre a orelha preta e o

chifre. Sexto: Atrás.

1. Ch 7, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 5 pc

restantes (6).

2. Não faça 1 pc, vire e 1 diminua no início, 1 pb em cada 

ponto no resto da carreira (4).
3. Ch 5, virar, crochetar 4 pb na corrente, 2 pb (6).

Sétimo: 

4. Coloque o marcador redondo para crochetar uma 

peça com pb.
Aperte.

5. Coloque o marcador redondo para crochetar à volta da

peça com pb.

Aperte.

4. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (5).

Quarto:

Sétimo:

MONTAGEM DOS PONTOS:

7

4
1

3

6

Primeiro: 

Na frente do chifre esquerdo.

Na parte de trás da cabeça.

Segundo:
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ÚBERE
Com fio rosa claro

Aperte.

Aperte.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

3. Mude para o fio branco e volte com 19 pontos

baixíssimos.

2. Aumentar em cada st (12).

3. "1 sc, inc", repetir (18).
4. "2 sc, inc", repita (24).
5. e 6. 1 pb em cada ponto (24).
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Aperte. Costure-os na parte principal.

Com o fio rosa claro 1. Tricotar 

4 pb em anel mágico.

2. e 3. 1 pb em cada ponto (4).

Mamilos (x4):

CAUDA
 Com fio branco

1. Capítulo 21.

2. Mudar para o fio preto e 4 vezes "pc 8, 1 ponto deslizante

para a última corrente branca".

43

http://suenhosblanditos.com/


CONJUNTO
Focinho:

Da 18ª à 26ª jornada da cabeça.

Com fio preto borde a boca sob o anel mágico 
do focinho, com comprimento de 4 sc.

Prenda na lateral do focinho.

Deixando 6 sc de separação dos chifres.

Deixando 8 pb de separação do início das
patas traseiras e centrado em relação às
patas traseiras.

Deixando 6 sc de separação do anel mágico
da cabeça.

Nariz:
Costurar as duas peças deixando 2 pb de
separação da borda superior do focinho,
deixando 6 pb de separação entre elas e 2 pb
das laterais do focinho.

Chifres:
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Olhos:

Ouvidos:

Úbere:
Na frente das patas traseiras, centrado em relação
a elas.

Cauda:
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CABEÇA E CORPO
Com fio bege claro

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18). 4.

“2 sc, inc”, repita (24). 5. “3

sc, inc”, repita (30). 6. “4

sc, inc”, repita (36).
7. a 15. 1 pb em cada ponto (36).

26. e 27. Crochetar nas alças apenas 1 pb em cada

ponto (36).

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho: (18).

23. Crochetar nas voltas apenas "2 pb, aumentos", repetir
(24).

16. "4 sc, dec", repetir (30).

17. "3 sc, dec", repetir (24).

18. "2 sc, dec", repetir (18).

19. "1 pb, dec", repetir (12).

20. Dez em cada st (6).
LANIA

 AS OVELHAS 21. Mudar para o fio branco e fazer aumentos em cada

ponto (12).

Crochetar todas as voltas apenas nas alças das costas, para 

depois crochetar a lã de ovelha.

22. Crochetar nas voltas apenas "1 pb, aumentos", repetir

24. Crochetar nas alças apenas "1 pb, aumentos" 6 vezes, 12

pb (30).

Tamanho:

• Fios de diversas cores: branco, bege
claro.
• Linha preta para bordar.
• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

4,7 "/ 12 cm
Alto
8 h
2 mm

do fio.

• Agulha de Costura.

25. Crochetar nas alças das costas apenas 3 pb, "1 pb, aumentos" 6

vezes, 15 pb (36).
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VOLTAR LOOPS

29. Crochetar nas alças das costas apenas 10 pb, "1 pb,

aumentos" 6 vezes, 20 pb (48).

28. Crochetar nas alças das costas apenas 7 pb, "1 pb, aumentos"

6 vezes, 17 pb (42).

37. Dez em cada st (6).

Aperte. Costure o orifício com a agulha do fio.

30. e 31. Crochetar nas alças apenas 1 pb em cada

ponto (48).

32. Crochetar nas alças de volta apenas 1 pb, "1 dec, 3

pb" 2 vezes, "1 pb, 1 pb" 6 vezes, "1 dez, 3 pb" 3 vezes,

1 dec, 2 pb (36).

35. A partir desta rodada, você não vai fazer crochê

apenas nas voltas. “2 pb, dec”, repetir (18).
36. "1 sc, dec", repita (12).

33. Crochetar nas alças de trás apenas 1 pb, 1 dec, "4 pb, 1

dez" 5 vezes, 3 pb (30).

34. Crochetar nas alças de trás apenas 1 pb, 1 dec, "3 pb, 1 

dez" 5 vezes, 2 pb (24).
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LÃ DO CORPO
Com fio branco

Ponto bobble: fio por cima, insira a agulha na alça de trás

do próximo pb, passe uma alça, passe a linha, puxe o fio

por 2 alças (2 alças na agulha de crochê). Passe o fio, insira

a agulha no mesmo laço de trás, passe uma laçada, passe a

laçada, puxe o fio por 2 laços (3 laços na agulha). Repita

mais uma vez (4 loops no gancho). Enrole, puxe o fio por

todos os 4 laços, pb [no mesmo laço das costas?], Ch1, 1

ponto corrediço no próximo laço das costas. Aperte.

Segurando a ovelha com a cabeça virada para baixo, unir

na carreira 22 do corpo e fazer as alças livres à volta do

corpo: "1 ponto bobble formado por 3 pontos altos duplos,

1 ponto corrediço no ponto seguinte".
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CABEÇA DE LÃ
Com fio branco

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).

8. a 15. 1 pb em cada ponto (42).

4. Crochetar nas voltas apenas “2 pb, aumentos”, repetir (24).

5. Crochetar nas voltas apenas “3 pb, aumentos”, repetir (30).

Crochetar todas as voltas apenas nas alças das costas, para depois

crochetar a lã de ovelha.

3. Crochetar nas alças apenas "1 pb, aumentos", repetir (18).

Complete o crochê da peça nas alças livres em toda a volta: "1 ponto

bobble formado por 3 pontos altos duplos, 1 ponto corrediço na

próxima m / p".

Aperte.

6. Crochetar nas voltas apenas “4 pb, inc”, repetir (36).

7. Crochetar nas voltas apenas “5 pb, inc”, repetir (42).

Aperte.
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LEGS (x4)
Com fio bege claro

EARS (x2)
Com fio branco

5. "1 pb, dec", repetir (6).

5. "1 pb, dec", repetir (8).

1. Faça 6 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (9).
3. e 4. 1 pb em cada ponto (9).

1. Faça 6 pb no anel mágico.
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Costure-os no orifício do corpo na parte inferior

6. e 7. 1 pb em cada ponto (6).

Aperte.

Com fio bege claro

Ch 5, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 3 pc 
restantes (4).
Aperte. Costure as duas partes.

6. e 7. 1 pb em cada ponto (8).
Aperte.

3. e 4. 1 pb em cada ponto (12).

Costure as orelhas na cabeça alinhadas com os
olhos e deixando 2 rodadas de separação da
borda da lã.

2. Aumentar em cada st (12).
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CARA
 

51

Comfiode bordado preto, borde o olhos 
deixando 5 pb de separação do topo da face e
3 pb de separação para os lados. Eles terão 4 sc
de separação entre eles.

Centrado em relação aos olhos, 1 sc abaixo 
destes, borde o nariz e 2 sc abaixo, borde o 
boca com 3 pb de comprimento.
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CABEÇA / CORPO
 Com fio castanho claro

• Fios de diversas cores: branco, preto, 

marrom claro, vermelho escuro.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18). 4.

“2 sc, inc”, repita (24). 5. “3

sc, inc”, repita (30). 6. “4

sc, inc”, repita (36).
7. a 12. 1 pb em cada ponto (36).

13. “5 sc, inc”, repita (42).
14. “6 sc, inc”, repetir (48).

27. “1 sc, inc”, repita (18). 28.

“2 sc, inc”, repita (24).

29. e 30. 1 pb em cada ponto (24).

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

31. "1 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (30).

32. "2 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (36).

19. 1 dec, "6 sc, dec" 5 vezes, 6 sc (42). 20. 1

dec, "5 sc, dec" 5 vezes, 5 sc (36). 21. 1 dec,

"4 sc, dec" 5 vezes, 4 sc (30). 22. 1 pb, 1 pb,

"3 pb, dec" 5 vezes, 2 pb (24). 23. 1 pb, 1 pb,

"2 pb, dec" 5 vezes, 1 pb (18). 24. "1 pb, dec",

repetir (12). 25. Dez em cada st (6).

33. a 36. 1 sc em cada ponto (36).

15 a 18. 1 pb em cada ponto (48).

26. Mudar para o fio branco e fazer aumentos em cada

ponto (12).

COCO
 O CACHORRO

Tamanho: 5,1 "/ 13 cm
Alto
6 h
2 mm

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

do fio.

• Agulha de Costura.
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14. "2 sc, dec" 3 vezes (9).
15. e 16. 1 pb em cada ponto (9).
Aperte.

47. "2 sc, dec", repetir (18).
48. "1 sc, dec", repita (12).

49. Dez em cada st

(6). Aperte.

3. "1 sc, inc", repetir (18).

4. "1 sc, dec" 3 vezes, 9 sc (15).

5. 3 dez, 9 sc (12).
6. a 13. 1 pb em cada ponto (12).

37. 5 sc, "2 sc, inc" 6 vezes, 13 sc (42).

38. 5 sc, "3 sc, inc" 6 vezes, 13 sc (48).

39. a 42. 1 sc em cada st (48). 43. 7 sc,

"3 sc, dec" 6 vezes, 11 sc (42). 44. 7 sc,

"2 sc, dec" 6 vezes, 11 sc (36). 45. "4

sc, dec", repetir (30).

46. "3 sc, dec", repetir (24).

1. Faça 6 pb no anel mágico.
2. Aumentar em cada st (12).
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PERNAS
Frente (x2)
Com fio branco
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Traseira (x2)
Com fio branco

3. "1 sc, inc", repetir (18).
4. "2 sc, inc", repita (24).

5. "2 sc, dec" 3 vezes, 12 sc (21).

6. "1 sc, dec" 3 vezes, 12 sc (18).

7. 1 sc, 3 dez, 11 sc (15).

8. a 11. 1 pb em cada ponto

(15). Aperte.

9. Ch 2, virar e crochetar 7 pb (8).

6. Virar e fazer 1 pb em cada ponto (19).

7. Não pc 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto

(18).

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. e 3. Ch 2, virar, crochetar 1 pb em cada ponto e

aumentar 1 no último pb (6), (8).

2. Aumentar em cada st (12).
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5. Não pc 1, virar, crochetar 7 pb e pc 13 (20).

T
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no 2.º ch da agulha, sc em ns
(4).

4. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

8. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (18).

10. Não fazer 1 pc, virar, crochetar 1 pb em cada ponto e

aumentar 1 no último pb (8).
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11. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

14. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (4).

3. "1 sc, inc", repetir (18).
4. "2 sc, inc", repita (24).
5. a 18. 1 pb em cada ponto (24).

19. "2 sc, dec", repetir (18).
20. e 21. 1 sc em cada st (18).
22. "1 pb, dec", repetir (12).

12. e 13. Não pc 1, virar e crochetar 1 pb em cada

ponto até chegar aos 2 últimos pb e 1 (6), (4)

diminuições.

1. Faça 6 pb no anel mágico.

15. Coloque o marcador redondo para crochetar à

volta da peça com sc e suavizar as linhas.

Aperte.

24. Dez em cada st

(6). Aperte.

EARS (x2)
Não os encha

Com fio castanho claro

2. Aumentar em cada st (12).
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23. 1 pb em cada ponto (12).
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PONTOS
Costas
Com fio preto
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1. Ch 5, virar, pb no 2.º pc do gancho, pb nas 3

correntes restantes (4).
2. a 5. Ch 2, virar, crochetar 1 pb em cada ponto e aumentar

1 no último pb (6), (8), (10), (12).

14. a 16. Não fazer 1 pc, virar, crochetar 1 pb em cada ponto

até chegar aos 2 últimos pb e 1 (6), (4), (2) diminuições.

10. e 11. Não fazer 1 pc, virar, crochetar 1 pb em cada ponto

até chegar aos 2 últimos pb e 1 (10), (8) diminuições.

2. a 7. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (4).
Aperte.

6. a 9. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (12).

17. Coloque o marcador redondo para crochetar à volta

da peça com sc e suavizar as linhas (36).

18. Mudar para o fio castanho claro e fazer 34 pb (deixar 

os 2 últimos pb sem tricotar) (34).

1. Ch 1, virar e crochetar 4 pb (4).

12. e 13. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto
(8).

19. Crochetar nos 15 pb da esquerda: 1 pc, virar e fazer

1 pb em cada ponto (15).

20. e 21. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto

(15).

Continue fazendo o crochê Patch à esquerda
Perna dianteira
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Continue fazendo o crochê

Patch na perna traseira esquerda

6. a 8 pc 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (6).
Aperte.

2. a 7. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (4).
Aperte.

2. e 3. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (15).

Com fio castanho claro

1. Junte-se à parte da perna da frente que você fez
de crochê colocada à direita. Deixar 3 pb de
separação e crochetar 1 pb em cada ponto (8).
2. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

1. Faça o último pb do lado direito e faça 15 pb (15).

3. Não fazer 1 pc, virar e fazer 1 pb em cada ponto (7).

4. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (7).

5. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (6).
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Agora você vai fazer crochê 

Patch na perna dianteira direita
1. Ch 1, virar e crochetar 4 pb (4).

a parte certa:
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Patch na perna traseira direita

+ 10 sc + 4 sc passar para a esquerda e fazer 10 sc + 4 

sc + 6 sc + 3 sc + 8 sc + 6 sc + 12 sc.
Aperte.

Com fio castanho claro

Aperte.

1. Faça o último pb e faça 8 pb (8).
2. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (8).

Para suavizar as linhas da peça deve-se juntar o
primeiro pb à direita dos 2 pb inferiores pretos.
Você terá: 12 sc + 6 sc + 8 sc + 3 sc + 6 sc + 4 sc

4. Ch 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (7).

3. Ch 1, virar, crochetar 1 pb em cada ponto até chegar aos 2

últimos pb e 1 (7) diminuições.

5. Ch 1, virar, crochetar 1 pb em cada ponto até chegar aos 2

últimos pb e 1 (6) diminuições.

6. a 8 pc 1, virar e crochetar 1 pb em cada ponto (6).

Crochetar com sc:
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NARIZ
Com fio preto

7. 1 dez, 7 sc, 1 dez (9).
Aperte.

1. Ch 5, virar, pb no 2.º pc do gancho, pb nas 3

correntes restantes (4).

2. a 4. Não fazer 1 pc, virar e crochetar 1 pb em cada

ponto. (3), (2), (1).

5. Crochetar à volta da peça com pb. Você
terá: 3 sc + 4 sc + 3 sc + 1 sc = 11 sc.
6. Colocar o marcador redondo e crochetar 1 pb em

cada ponto (11).

19. e 20. 1 sc em cada ponto (9).
Aperte.

7. Mudar para o fio castanho claro e fazer "1

pb, aumentos", repetir (9).
8. a 17. 1 pb em cada ponto (9).

Com fio preto, tricotar 6 pb em anel mágico.
Com fio branco borde o brilho. Aperte.

1. Faça 4 pb no anel mágico.

2. e 3. 1 pb em cada ponto (4).

5. e 6. 1 pb em cada ponto (6).

OLHOS (x2) CAUDA
 Com fio branco
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4. "1 sc, inc", repita (6).

18. Mudar para o fio preto e fazer 1 pb em
cada ponto (9).
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CONJUNTO
Focinho:

Costure nos cantos do focinho, no início das
bochechas.

Costure deixando 4 pb de separação do anel
mágico da cabeça e 3 pb do ponto que sobe a
testa.

Costurar pela parte superior deixando 2 pb de
separação do anel mágico da cabeça e pelo
fundo 3 pb da linha do decote. Encha a parte
das bochechas.
Afunde a parte inferior do focinho (região da

fenda) introduzindo o fio branco e puxando-o

pelo alto da cabeça, puxando com força. Repita se

necessário. Nessa área, com fio vermelho escuro,

borde oboca.
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Costurar centrado no focinho, deixando 2 pb de
separação do início das bochechas, colocando a
parte mais larga para cima.

Olhos:

Nariz:

Ouvidos:
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Complete o corpo:

Costure o ponto das costas do pescoço para a
área inferior. Faça pela borda da parte preta,
deixando as partes das pernas soltas no
momento.
Então costure o pernas, ambos os frente e traseira de

modo que as partes soltas do local fiquem acima deles.

Finalmente costure o cauda na parte preta atrás da

mancha, colocando metade sobre ela e a outra metade na

parte branca.

Agora você pode terminar de unir o ponto do corpo

costurando as partes soltas das pernas.
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Guau

suenhosblanditos.com 64

http://suenhosblanditos.com/


CABEÇA
 Com fio cinza claro

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18). 4.

“2 sc, inc”, repita (24).

5. e 6. 1 pb em cada ponto (24).

7. “3 sc, inc”, repita (30). 8.

“4 sc, inc”, repita (36).

9. a 12. 1 pb em cada ponto (36).

13. “5 sc, inc”, repita (42).
14. “6 sc, inc”, repetir (48).

15. e 16. 1 pb em cada ponto (48).

22. e 23. 1 pb em cada ponto (18).
Aperte.

Dificuldade:
Tempo estimado:
Tamanho do gancho:

17. "6 sc, dec", repetir (42).

18. "5 sc, dec", repetir (36).

19. "4 sc, dec", repetir (30).

20. "3 sc, dec", repetir (24).

21. "2 sc, dec", repetir (18).

FRANKY
 O BURRO

 Tamanho:

• Fios de diversas cores: branco, 
preto, cor marfim, cinza claro.

6,2 ”/16 cm
Alto
6 h
2 mm

• Fiberfill.

• Espessura do fio: 3 mm.
• Gancho de acordo com a espessura 

do fio.

• Agulha de Costura.
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CORPO
 Com fio cinza claro

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. Aumentar em cada st (12).
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3. “1 sc, inc”, repita (18). 4. “2

sc, inc”, repita (24).

5. "1 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (30).

6. "2 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (36).

7. "3 sc, inc" 6 vezes, 12 sc (42).

8. e 9. 1 pb em cada ponto (42).

16. e 17. 1 sc em cada st (42).

18. 10 sc, "1 sc, dec" 6 vezes, 14 sc (36).

19. 4 sc, 3 dec, "2 sc, dec" 3 vezes, 3 dez, 8 sc (27).

20. 4 sc, 7 dez, 9 sc (20).

21. 6 sc, 2 dec, 10 sc (18).

10. 8 sc, "2 sc, inc" 6 vezes, 16 sc (48).

11. 8 sc, "3 sc, inc" 6 vezes, 16 sc (54).

14. 9 sc, "3 sc, dec" 6 vezes, 15 sc (48).

15. 9 sc, "2 sc, dec" 6 vezes, 15 sc (42).

12. e 13. 1 pb em cada ponto (54).

22. 1 pb em cada ponto (18).

Aperte.
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OLHOS (x2)
 

1. Faça 8 pb no anel mágico.

2. "inc # 3, 1 sc", repita (16).

o aumento n ° 3 ou triplo de aumento consiste em fazer 3 

pb na mesma m / p, ou seja, em vez de fazer um aumento 

normal fazendo 2 pb sobre a mesma malha, deve-se fazer 3 

pb.
3. a 6. 1 pb em cada ponto (16).

Comfiopreto,tricotar4pbem anel mágico.

Aperte.

Aperte.

Com fio branco borde o brilho.

Aperte.

CABELO
 Com fio preto

(16).

1. Ch 7, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 5 pc restantes

(6).

2. 2 pontos de laçada em cada ponto (12 pontos de laçada).

4. 2 pontos de laçada em cada ponto (12 pontos de laçada).
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3. Ch 1, virar e crochetar 6 dez (6).

5. Ch 1, virar e crochetar 6 dez (6).

LEGS (x4)
Com fio preto

8. a 10. 1 pb em cada ponto (16).

7. Mudar para o fio cinza claro e crochetar 1 pb em cada ponto
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EARS (x2)
Com fio cinza claro

1. Faça 4 pb no anel mágico.
2. "1 sc, inc", repita (6).

1. Faça 6 pb no anel mágico.

2. "2 inc, 1 sc" 2 vezes (10).

3. "3 inc, 2 sc (16).

4. 1 pb, 3 pb, 5 pb, 3 pb, 4 pb (22).
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4. "1 sc, inc", repita (9).

3. 1 pb em cada ponto (6).

5. 1 pb em cada ponto (9).

11. Dez em cada st (6).
Aperte.
Com fios de cor marfim

1. Ch 7, virar, pb no 2.º pc da agulha, pb nos 5
pc restantes (6).
2. Continuar a fazer o croché sem virar, ou seja, no

início as correntes novamente mas do outro lado

mais 6 pb para obter uma peça de 12 pb (12).

6. "2 sc, inc", repetir (12).
7. a 10. 1 pb em cada ponto (12).

Aperte. Costure as duas partes.

Aperte.

5. e 6. 1 pb em cada ponto (22).

FOCINHO
 Com fios de cor marfim
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NARIZ (x2)
Com fios de cor marfim

1. Ch 6 e feche-os com um ponto baixíssimo
fazendo um círculo.

2. Coloque o marcador de carreiras para iniciar o croché em

carreiras de 1 pb em cada ponto (6).

Aperte.

1. Ch 21, 6 pontos de laçada na última corrente.

Aperte.

Costurar de baixo deixando 3 pb de
separação do decote. No topo, atingirá a
13ª rodada da cabeça.

CAUDA
 Com fio preto

2. 19 pontos deslizantes.

CONJUNTO
Focinho:
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Nariz:
Costure as duas peças deixando 1 pb de

separação da borda superior do focinho,

deixando 4 pb de separação entre elas.
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Boca:
Borde-o com fio preto sob o anel mágico do
focinho.

Olhos:
Alinhado em relação às laterais do focinho,

deixando 1 pb de separação deste.

No anel mágico da cabeça.

Costure entre as carreiras 6 e 8 da cabeça.

Borde-os com fio preto deixando 2 pb de
separação dos olhos na parte inferior e 3 na
parte superior. Eles terão um comprimento de
3 sc.

Costure os da frente deixando 2 pb de
separação do anel mágico do corpo e os de trás
deixando 5 pb. Eles terão 3 pb de separação
entre eles na 6ª rodada do corpo.
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Centrado em relação às patas traseiras entre as

rodadas 13 e 14 do corpo.

Sobrancelhas:

Ouvidos:

Cabelo:

Pernas:

Cauda:
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